



## 本报“我为群众办实事·安全隐患大排查”行动启动

## 发现身边安全隐患 快打本报热线

□本报记者 黄晏君 文/摄

摇晃的楼体装饰物、开裂的墙皮、破损的井盖、脱落的电线……生活中,您可能总会在不经意间发现一些安全隐患,感觉有危险却又不知道该找谁、该如何处理,这些小隐患隐藏着大危险。为减少危险发生,本报即日起启动“我为群众办实事·安全隐患大排查”行动,面向广大读者和市民征集隐患线索,并联合相关部门及时排除,保证市民安全。

各种安全隐患  
常与我们不期而遇

日前,记者接到市民李女士反映,她居住的爱建社区一小区内有一栋高层楼体外墙的一根长达十几米的装饰物出现晃动,风大时摇晃得愈发明显,她立即通知小区物业人员,物业人员随即在周围设立警戒线,并贴出“此处危险、禁止通行”的通知。当天晚上,维修人员就把此处险情排除,受到业主点赞。

而香坊区电电路一个小区的情况就不那么幸运了。6日17时许,该小区10号楼6楼一位居民在家里为电瓶车充电,导致火灾发生。事故发生后,记者了解到,该小区同一单元的居民曾多次发现6楼居民在楼内为电瓶车充电,并知晓国家应急管理部已经发布了《高层民用建筑消防安全管理规定》,按照规定,8月1日起,禁止在高层民用建筑的公共门厅、疏散走道楼梯间、安全出口停放电动自行车或者为电动自行车充电。这位居民曾将此情况向小区物业站和所在社区反映,但是问题没有得到解决,最终导致6日火灾的发生,幸好没有造成人员伤亡。

7月31日,南岗区国庆街26号门前出

现一深坑,附近许多居民都看到了,但直到有一位8旬老人在此跌倒骨折,才有人意识到问题的严重性,给记者打来电话反映,经过记者采访报道后,有关部门工作人员将此处深坑填平,目前隐患已经排除。

及时排除隐患  
永远好于事后补救

对此,黑龙江大学政府管理学院社会学教授曲文勇说:“生活中的安全隐患需要引起大家的注意,这也是市民社会责任、公共意识和自身素质的体现。看到高空晃动的装饰物摇摇欲坠、敞开的马葫芦后,仅仅自己躲开是不够的;接到居民反映,有人在楼内为电瓶车充电而不去制止,这样的物业单位也是不负责任的。我们应该时刻加强安全意识教育,无论是居民个人,还是企事业单位,都需要牢固树立安全第一的观念。预防在先永远好于事后补救,不要做事后诸葛亮。”

专家指出,当前防疫也是如此。做好日常防护消杀、减少外出和人员聚集永远要好于被传染后所做的各种治疗。也希望全体市民和相关职能部门做到未雨

绸缪,树立安全第一的观念。

发现安全隐患打热线  
我们一起来清理

生活中类似上述安全隐患并不鲜见。如果你家小区的消防通道被杂物或僵尸车占据,或者你看到有敞口的马葫芦、活动的外墙装饰物摇摇欲坠,在居民楼内给电瓶车充电、严重倾斜的大树以及楼体墙面出现明显裂缝、燃气管线出现锈蚀等潜在威胁,在与相关单位联系的同时,都可以与《新晚报》记者取得联系,我们将第一时间与相关职能部门联系,帮助您解除安全隐患,确保一方平安。

对于个别单位和个人置公众安全隐患于不顾、对群众反映的安全问题置若罔闻、不作为、慢作为的懒政现象,记者将深入采访,查清事实真相,坚决予以曝光,欢迎广大市民积极提供相关线索。

安全无小事。作为冰城市民,大家都有责任爱护我们的生活空间,为构建安全祥和的工作、学习和生活环境出一份力,让我们的家乡哈尔滨变得更加安全、和谐、美丽。



生活中各种小隐患常隐藏大危险。

## 我为群众办实事·安全隐患大排查

活动热线:18246099110



暑假期间,不少孩子来到省博物馆参观,了解我省的自然、历史知识,这里成了孩子们暑期充电学习的好去处。

本报记者 韩伟 摄

存在15年、开了家生鲜超市  
军民街1200平方米违建拆了

本报讯(记者 霍亮 文/摄)面积达1200平方米的违建被一家生鲜超市用做经营场所,15日,香坊区执法局多部门联合执法对该处大型违建进行依法拆除。自哈尔滨市违法建设专项治理活动开展以来,香坊区综合行政执法局以“零容忍”的态度,重拳整治违法建设。

香坊区执法部门在开展违建排查工作时发现,军民街仁和家园小区附近一处违建被佳万家生鲜超市用做经营场所。经执法队员调查,此处违建房屋建于2006年,至今已经存在15年了,系砖混框架房屋,不能满足建

筑荷载要求,存在着极大的安全隐患,更不具备相关合法手续,必须予以拆除。

8月15日,香坊区综合行政执法局与多部门联合执法,出动30余人,利用4台大型机械,对位于香坊区军民街仁和家园小区附近的约1200平方米违法建设实施拆除。现场执法人员告诉记者,执法人员根据建筑物的地理位置和特点,采取吊装为主、破拆为辅的拆除办法,尽量减少建户的损失,并耐心做好当事人思想工作,以公开透明的方式对执法过程进行了全程记录。



军民街1200余平方米违建拆除现场。

## 多功能智能手杖,来电申领

申领智能手杖,让生活更方便。老年多功能智能手杖,有照明看得清,不怕走夜路。湿滑路面走得稳。手杖要长短随意调控,钛铝合金材质经久耐用,不易折断,摔倒了能自动报警,遛弯时还能当收音机解闷,真是贴心的好伴侣。

1、高亮照明:4颗高亮Led手灯,能45度旋转,调节远光、近光,傍晚走路、夜间起床,得心应手;

2、闪灯报警:高分贝声音报警,让老人出行更安全;高亮LED红灯,远距离清晰可见;

3、紧锁装置加防滑胶垫:采用螺旋式紧锁装置,加大加厚防滑脚垫,牢牢抓住地面,走路更安全;

4、超长带电:充电使用,一次充电可以长时间连续使用,持续保护老年人;

5、牢固手柄:采用高端材质,抗冲击性强,外用橡胶漆,触感柔和;

6、高清收音机:高品质FM芯片,灵敏度高,音质清晰,波段范围广,自动搜台,操作便捷。

为让更多老年朋友体验高科技智能生活设备,特别增加50个会员名额开放申请。

订购热线:400-875-0977

深圳市莱贺斯科技有限公司 广告